
合計 266

８0歳以上 5

７0歳代 20

６0歳代 52

５0歳代 94

４0歳代 66

３0歳代 25

20歳代 2

２０歳未満 2

年代 件数

回答率 11.6%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」
と「せせらぎの里町田市自然休暇村」

募集期間
2023年11月24日（金）
　　　　　　　～
2023年11月28日（火）

対象者数 2,293 回答者数 266

２０歳未満

1%
20歳代

1%

３0歳代

9%

４0歳代

25%

５0歳代

35%

６0歳代

20%

７0歳代

7%

８0歳以上

2%



合計 266

市外 4

不明・無回答 1

市内 261

地区 件数

回答者の地区

女性 175

合計 266

無回答・不明 4

男性 87

回答者の性別
性別 件数

「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」
と「せせらぎの里町田市自然休暇村」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

33%

女性

66%

無回答・不明 1%

市内

98%

市外

2%

不明・無回答 0%



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

「NatureFactory東京町田」を知ってい
ますか。

65％の方がNatureFactory東京町田の
ことを知っていました。また、77％の
方はNatureFactory東京町田を利用した
ことがありませんでした。

質問１

知らなかった

知っているが、利用したことはない

利用したことがある

「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」と「せ
せらぎの里町田市自然休暇村」

59

110

90

利用したこ

とがある

23%

知っているが、利

用したことはない

42%

知らなかった

35%



「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」と「せ
せらぎの里町田市自然休暇村」

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「NatureFactory東京町田」を利用する
ならどのような体験をしたいですか。（複
数選択可）

日帰り利用・野外炊事（BBQ）での利用を希望
する方が59.6％と最も多く、次いで、宿泊（本
館）での利用を希望する方が54.2％となりまし
た。

質問２

38.1%

48.8%

54.2%

59.6%

イベント（親子陶芸教室や親

子でアウトドアクッキング

等）

宿泊（テント・キャビン）

宿泊（本館）

日帰り利用・野外炊事

（BBQ）



「せせらぎの里町田市自然休暇村」を知っ
ていますか。

「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」と「せ
せらぎの里町田市自然休暇村」

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

57％の方がせせらぎの里町田市自然休暇村
のことを知っていました。また、83％の方
はせせらぎの里町田市自然休暇村を利用し
たことがありませんでした。

選択肢 件数

利用したことがある 44
知っているが、利用したことはない

107

知らなかった 113

利用したことが

ある

17%

知っているが、利

用したことはない

40%

知らなかった

43%



「せせらぎの里町田市自然休暇村」を利用
するならどのような体験をしたいですか。
（複数選択可）

「NatureFactory東京町田（旧称：大地沢青少年センター）」と「せ
せらぎの里町田市自然休暇村」

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

宿泊（本館）での利用を希望する方が80.0％と
最も多く、次いで、宿泊（テント・キャビン）
での利用を希望する方が53.1％となりました。

42.3%

53.1%

80.0%

イベント（親子農業体験や山

菜取りツアー等）

宿泊（テント・キャビン）

宿泊（本館）


